

Ο Πρωθυπουργός αναχωρεί την προσεχή Παρασκευή για το εξοχικό του στους Αγίους Θεοδώρους και κατόπιν (8 Αυγούστου) θα ταξιδέψει για τη Σίφνο, έχοντας στο μυαλό του μια βασική έγνοια – πως θα αποδώσει η σχεδιαζόμενη φθινοπωρινή επέλαση της κυβέρνησης και του ΠαΣοΚ εν όψει των μεγάλων προκλήσεων που έρχονται, με κορυφαία τη

μάχη των δημοτικών και νομαρχιακών εκλογών. Ο άνεμος που έπνευσε υπέρ του κυβερνώντος κόμματος με την εξάρθρωση της τρομοκρατικής οργάνωσης 17N – όπως έδειξε και η τελευταία δημοσκοπήση – δεν εξασφαλίζει αναγκάια σε βάθος χρόνου την ανατροπή του δυσμενούς πολιτικού κλίματος το οποίο κατεγράφετο εις βάρος του ΠαΣοΚ εδώ και

πολλούς μήνες. Έτσι οι κυβερνητικοί και κομματικοί επιτελείς μελετούν μεθοδικά τα επόμενα κρίσιμα βήματα με στόχο να κεφαλαιοποιηθεί πολιτικά η υπόθεση της 17N. Αυτό, ωστόσο, δεν αποτελεί για την κυβέρνηση αυτοσκοπό και, όπως δηλώνουν επιμόνως στελέχη της, «το μεγάλο στοίχημα για μας είναι η υλοποίηση του κυβερνητικών στόχων».

Το ΠαΣοΚ κλείνει τις εκκρεμότητες και σχεδιάζει τη φθινοπωρινή επίθεση

Σήμερα στη συνεδρίαση του Ε.Γ. η απόφαση για την Υπερνομαρχία Αθηνών - Πειραιώς

Ο Κ. Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ επέμεινε, μιλώντας χθες προς τα μέλη του «πρωινού καφέ» στο Μέγαρο Μαξίμου, στην ανάγκη να παραμείνει η κυβέρνηση σταθερά προσυλλωμένη στην ακολουθούμενη τακτική στο θέμα της τρομοκρα-

τίας, διατηρώντας ως κόρην σφραλισμού την πρακτική των χαμηλών τόνων και των συγκρατημένων ερμηνειών. Λίγο αργότερα ο Πρωθυπουργός ενημερώθηκε για την πορεία των ερευνών από τον ίδιο τον υπουργό Δημόσιας Τάξης κ. Μ. Χρυσόχοιδη. «Συνεχίζουμε τη δουλειά μας με τους ίδιους ρυθμούς» ήταν η κατακλείδα της συζήτησης των δύο ανδρών.

Παράλληλα το ΠαΣοΚ κλείνει τις «μαύρες τρύπες» των υποψηφιότητων εν όψει των εκλογών του Οκτωβρίου, ώστε να αρχίσει σταδιακά η προετοιμασία για την πολιτική εκστρατεία που προγραμματίζεται από τις 15 Σεπτεμβρίου.

Σήμερα στη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου (7.00 π.μ.) θα συζητηθεί – και κατά πάσα πιθανότητα θα «κλείσει» – η εκκρεμότητα της Υπερνομαρχίας Αθηνών - Πειραιώς. Επικρατέστερος υποψήφιος φέρεται ο κ. Λ. Κανελλόπουλος, δεδωμένου ότι η κυρία Μιλένα Αποστολάκη, μέλος του ΕΓ, εμμένει σθεναρά στην άρνησή της να θεθεί επικεφαλής του κορυφαίου νομαρχιακού ψηφοδελτίου του ΠαΣοΚ, αν και, όπως σχολίαζε παραγοντας της Χαριλάου Τρικού-

πη, «ας μην προκαταβάλλουμε τη συνεδρίαση του οργάνου...». Τα ονόματα που έχουν πέσει στο τραπέζι για τις (μάχιμες) θέσεις των υποψηφίων νομαρχών Αθηνών και Πειραιώς είναι αυτά της γενικής γραμματέως Ισότητας

ΤΟΥ
Λ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

Ναυπλίας κ. Ανωμερίτη και του προέδρου του Εργατικού Κέντρου Πειραιά κ. Γ. Μίχα αντιστοίχως. Στη Χαριλάου Τρικούπη, μάλιστα, δεν κρύβουν ότι μετά την επιλογή του κ. Ι. Τζαννετάκου από τη ΝΔ για την εν λόγω υπερνομαρχία «δημιουργούνται πολύ μεγαλύτερες δυνατότητες για το ΠαΣοΚ στον δεύτερο γύρο», καθώς εκτιμούν ότι ο κ. Τζαννετάκος «δεν μπορεί να προσελκύσει ψήφους από την Αριστερά, ούτε καν την "εκουγχρονιστική", η οποία τάσσεται υπέρ του κ. Σημίτη».

Κατά τα λοιπά, το ενιαίο επικοινωνιακό επιτελείο κυβέρνησης και κόμματος επαναβεβαίωσε στη συνεδρίασή του την τακτική που ακολουθείται ως προς τα τρομοκρατικά: σύμφωνα με πληροφορίες, τα μέλη του συνεκλιναν στο συμπέρασμα ότι «πάμε καλά, αλλά δεν θριαμβολογούμε και κυρίως δεν επαναπαύομαστε, αλλά προωθούμε το κυβερνητικό έργο». Το επιτελείο κούβεντισε και τις μεγάλες προτεραιότητες εν όψει του (κρίσιμου) φθινοπώρου: ΔΕΘ, αγροτικό (οι θεσσαλοί αγρότες αποκάρισαν χθες να προετοιμάσουν κι



Γ. Πασχαλίδης, Μ. Χρυσόχοιδης και Κ. Λαλιώτης (από αριστερά) αποχωρούν από το Μέγαρο Μαξίμου συνομιλώντας μετά τη χθεσινή συνεδρίαση του Διυπουργικού Συμβουλίου

νοποποιήσεις για το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου, διαμαρτυρούμενοι για την τιμή του βαμβακιού που καθόρισε η ΕΕ), ολυμπιακή προετοιμασία, δημοτικές-νομαρχιακές εκλογές, ένταξη της Κύπρου στην ΕΕ, ελληνική προεδρία 2003 κτλ.

Σήμερα το πρωί, εξάλλου, ο Πρωθυπουργός θα δει τον υπουργό Αμυνας κ. Ι. Παπαντωνίου

(10.00) και ακολούθως θα προσεδρεύσει σε σύσκεψη με τους υπουργούς Εσωτερικών κ. Κ. Σκανδαλίδη, Εξωτερικών κ. Γ. Παπανδρέου, Αμυνας κ. Παπαντωνίου, Δημόσιας Τάξης κ. Χρυσόχοιδη, τον υφυπουργό Υγείας κ. Δ. Θάνου και τον γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου κ. Σ. Κοσμιδίδη με θέμα τη λήψη μέτρων για τη λαθρομετανάστευση.